



Број: 02-50-1-16-1/07  
Сарајево, 23.03.2007. год.

**ЗАПИСНИК**  
**са Конститутивне сједнице Дома народа**  
**Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине,**  
**одржане 14. марта 2007. године**

Сједница је почела у 11.00 часова.

Сједницу је отворио Горан Милојевић, предсједавајући Дома народа из претходног сазива.

На почетку сједнице, Горан Милојевић дао је ријеч Стјепану Микићу из Централне изборне комисије БиХ, који је изабраним делегатима уручио сертификате.

Конститутивном сједницом, у складу са чланом 2.3. Пословника Дома народа Парламентарне скупштине БиХ, као привремени предсједавајући, предсједавао је Адем Ибрахимпашић.

Привремени предсједавајући Дома народа Парламентарне скупштине БиХ, Адем Ибрахимпашић прочитао је листу делегата који сачињавају Дом народа и то:

Из бошњачког народа: Алма Чоло, Адем Ибрахимпашић, Хилмо Неимарлија, Хазим Ранчић и Сулејман Тихић;

Из хрватског народа: Илија Филиповић, Иво Миро Јовић, Божо Рајић, Рудо Видовић и Бранко Зрно;

Из српског народа: Младен Иванић, Зоран Копривица, Драго Љубичић, Душанка Мајкић и Слободан Шараба.

На сједници је било присутно свих 15 делегата.

Прије преласка на дневни ред делегати су, у складу са чланом 3. Пословника Дома народа преузели дужност заједничким давањем свечане изјаве и њеним појединачним потписивањем.

На сједници је усвојен сљедећи

## ДНЕВНИ РЕД

1. Оснивање клубова народа;
2. Избор председавајућег, првог и другог замјеника председавајућег Дома народа

Дневни ред једногласно је усвојен.

### **Ад. - 1. Оснивање клубова народа**

Привремени председавајући обавијестио је присутне да је конституисан Клуб бошњачког народа, Клуб хрватског народа и Клуб српског народа.

За председавајућег Клуба бошњачког народа изабран је Хазим Ранчић, а за замјеника председавајућег Клуба Адем Ибрахимашић.

За председавајућег Клуба хрватског народа изабран је Рудо Видовић, а за замјеника председавајућег Клуба Бранко Зрно.

За председавајућу Клуба српског народа изабрана је Душанка Мајкић, а за замјеника председавајуће Клуба Драго Љубичић.

### **Ад. - 2. Избор председавајућег, првог и другог замјеника председавајућег Дома народа**

Привремени председавајући упознао је присутне са процедуром избора председавајућег, првог замјеника председавајућег и другог замјеника председавајућег Дома народа, с тим да председавајући треба да буде из хрватског народа, први замјеник председавајућег из бошњачког народа и други замјеник председавајућег из српског народа.

Предсједавајући Клуба хрватског народа Рудо Видовић је, у име Клуба, за председавајућег Дома народа предложио Илију Филиповића.

Са 14 гласова "за" и једним гласом "уздржан", за председавајућег Дома народа изабран је Илија Филиповић.

Предсједавајући Клуба бошњачког народа Хазим Ранчић је, у име Клуба, за првог замјеника председавајућег Дома народа предложио Сулејмана Тихића.

Са 14 гласова "за" и једним гласом "уздржан", за првог замјеника председавајућег Дома народа изабран је Сулејман Тихић.

Предсједавајућа Клуба српског народа Душанка Мајкић је, у име Клуба, за другог замјеника предсједавајућег Дома народа предложила Младена Иванића.

Са 14 гласова "за" и једним гласом "уздржан", за другог замјеника предсједавајућег Дома народа изабран је Младен Иванић.

Након избора, предсједавајући Илија Филиповић, први замјеник предсједавајућег Сулејман Тихић и Младен Иванић, други замјеник предсједавајућег преузели су дужност.

Делегат Душанка Мајкић предложила је да се наредна сједница Дома народа одржи у петак, 16.03.2007. године у 14,00 часова, како би се изабрали делегати у сталне комисије Дома народа као и у заједничке комисије Дома народа и Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ.

Сједница је завршена у 12.50 часова.

Саставни дио овог записника је неауторизовани транскрипт Конститутивне сједнице Дома народа.

**СЕКРЕТАР**  
**ДОМА НАРОДА**  
Јадранко Томић, с.р.

**ПРИВРЕМЕНИ ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ**  
**ДОМА НАРОДА**  
Адем Ибрахимпашић, с.р.